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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 14957/J 

der Abgeordneten Dr. Dagmar Belakowitsch, Peter Wurm, Mag. Christian Ragger, Peter 

Schmiedlechner betreffend Gerichtliche Kuratorenbestellung über die Betriebssparge-

meinschaft der Fraktion Sozialistischer Gewerkschafter des BM f. Arbeit, Gesundheit 

und Soziales wie folgt: 

Fragen 1 bis 3: 

• Ist Ihnen dieses Gerichtsedikt vom 1. März 2023 durch das Bezirksgericht Innere 

Stadt Wien (001) unter der Aktenzahl 98 P 7/23k bekannt? 

a. Wenn ja, seit wann? 

• Wird das Bundesministerium für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumenten-

schutz (BMSGPK) diesbezüglich Ermittlungen einleiten über die „Abwesenheit" der 

Organwalter der „Betriebsspargemeinschaft der Fraktion Sozialistischer Gewerk-

schafter des BM f. Arbeit, Gesundheit und Soziales"? 

• Wurde diese „Betriebsspargemeinschaft der Fraktion Sozialistischer Gewerkschaf-

ter des BM f. Arbeit, Gesundheit und Soziales" von den Räumlichkeiten und in der 

Dienstzeit im BMSGPK bzw. den jeweiligen Vorgängerministerien BMASGK usw. ge-

mäß Bundesministeriengesetz usw. geführt? 
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a. Wenn ja, seit welchem Zeitpunkt? 

Der gegenständliche, rein private Verein ist dem Bundesministerium für Soziales, Gesund-

heit, Pflege und Konsumentenschutz nicht bekannt. Es kann auch ausgeschlossen werden, 

dass Räume des Bundesministeriums für diesen Verein verwendet wurden. Alle drei Fragen 

sind zu verneinen. 

Frage 4: Waren bzw. sind dem BMSGPK akten- und dokumentationsmäßig die Organwalter 

der „Betriebsspargemeinschaft der Fraktion Sozialistischer Gewerkschafter des BM f. Arbeit, 

Gesundheit und Soziales" bekannt? 

a. Wenn nein, warum nicht? 

b. Wenn ja, um welche ehemaligen bzw. aktuellen Bediensteten des BMSGPK 

bzw. der Vorgängerministerien handelt(e) es sich dabei? 

Da es sich um einen Verein handelt, der dem Bundesministerium für Soziales, Gesundheit, 

Pflege und Konsumentenschutz nicht bekannt ist, liegen dem Bundesministerium auch 

keine aktenmäßigen Unterlagen zu den organschaftlichen Vertreter:innen der „Betriebs-

spargemeinschaft der Faktion Sozialistischer Gewerkschafter des BM f. Arbeit, Gesundheit 

und Soziales“ vor. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Johannes Rauch 

2 von 2 14391/AB XXVII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at


		2023-06-26T10:17:40+0200
	Bundesministerium für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz
	Informationen zur Prüfung finden Sie unter http://www.signaturpruefung.gv.at


		2023-06-26T10:19:23+0200
	Parlamentsdirektion




